СООБЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ

ОАО «Завод по розливу минеральной воды «Вереск»

Открытое акционерное общество «Завод по розливу минеральной воды «Вереск»

Место нахождения: г. Кашин ул. Ленина, д.49

Годовое общее собрание акционеров проводится путем совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, без предварительного направления (вручения) бюллетеней для голосования до проведения годового общего собрания акционеров.

Собрание состоится 27 мая 2011 года в 14 часов 00 минут.

Место проведения собрания: ОАО «ЗМВ «Вереск», зал переговоров по адресу: г. Кашин ул. Ленина, д.49.

Время начала регистрации участников собрания  13 часов 30 минут.

Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг общества на начало дня 20 аперля 2011г.

Повестка дня годового общего собрания акционеров:

1.   Утверждение годового отчета

2.   Утверждение годовой бух. отчетности, в т.ч. отчетов о прибылях и убытках

3.   Избрание счетной комиссии

4.   Избрание ревизионной комиссии

5.   Избрание Совета директоров

6. Утверждение новой редакции Устава

7. Утверждение аудитора

8. Одобрение проведения сделок с заинтересованностью, которые могут быть совершены в процессе деятельности на общую предельную сумму 1 000 000 000 рублей до годового общего собрания по итогам работы за 2011 год между аффилированными лицами или по обязательствам аффилированных лиц.

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров, можно ознакомиться в рабочие дни с 06 мая 2011г. до даты собрания по адресу: г. Кашин ул. Ленина д.49.

Участнику годового общего собрания акционеров необходимо иметь при себе паспорт (отметка на 19 странице о старом паспорте обязательна) или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителя акционера – также доверенность на право участия в годовом общем собрании акционеров и (или) документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности.

Совет директоров

ОАО «ЗМВ «Вереск»

